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限购令下，是“长沙欢迎您”还是“城市爱恨交加”？

或许，数据才是最好的回答。

3月4日长沙限购令出台后，三湘都市报联合华声·

华房网，进行了一次为期近20天的关于“长沙限购令”

影响的网络调查，广泛征集市民意见，倾听民声，得到

了众多市民的积极响应和参与。

调查结果，仅供参考。

近四成市民购房计划不变

在接受问卷调查的市民当中，限购令出台后，还有

多少有购房需求的市民按照原计划出手呢？ 网络调查

始于3月4日长沙限购令出台当日，截至记者发稿时，网

络调查的结果显示， 有13%的受访者因为限购令而会

选择推迟自己的购房计划，41.7%的受访者表示要继续

观望， 而表示不会因为限购政策而变更自己买房计划

的受访者占到了35.3%，希望马上买房子的受访者则占

到了总人数的9%。

由此看来， 在长沙限购令颁布后仍有近半的市民

有购房需求，也有部分持观望态度。

逾七成市民不看跌房价

值得注意的是，在“您认为长沙限购令对限制房价

作用”问题上，此次网络调查结果显示：2.2%的受访者

认为限购令对平抑房价“会有用”，14.4%的受访者表示

可能会有一点用，11.1%的受访者看不清， 而坚定认为

限购令对限制长沙房价没什么用的受访者居然占了

72%。

这与3月16日中国人民银行披露的第一季度对全

国50个城市2万户城镇储户问卷调查结构不谋而合。该

调查显示，74.4%的居民认为房价“过高，难以接受”，是

仅低于上年末的第二高值，居民“对调控效果不乐观”。

对调控后的房价走势，超过6成居民预测房价将“保持

稳定”或“上升”。

观望氛围渐缓

此外， 一个细节是， 与一周前本报统计的数据相

比，一周后的调查结果发生了微妙的变化，上周的结果

显示有42.3%的受访者表示近期不出手， 看看再说。而

最新的结果该项比例却下降到了41.8%，观望心理有所

缓和。

事实上，在3月15日，长沙住建委对长沙限购令细

则解读出台， 无疑将限购令对市场的不利影响减小到

了最低程度，市场形势无疑更为明朗，这也让不少置业

者心态缓和。

湖南金科房地产开发有限公司总经理何希平认

为， 限购令会促使和引导90m

2

以下的中小户型产品购

买群体向90m

2

以上转移。就中大户型为主的项目来说，

无疑是一个利好。 ■记者 何小红

三湘都市报联合华声·华房网网络调查显示

四成市民购房计划不变

勤诚达·新界

占据滨水新区最具核心宜居价值

板块， 位于大河西先导区战略制高点，

西倚金星北路，东临湘江，与月亮岛隔

江相望。在1000万m

2

的新城市开发体量

政策愿景下，坐拥20亿巨资打造的香港

著名商业广场，14万方超大规模， 覆盖

精英生活。 门泊地铁1A号线、30亿火车

西站，生活自然便捷，直达城市繁华。

项目首创FELT灵感建筑生活体验

平台，物业涵盖别墅、洋房、江景高层、

国际公寓等多种形态，48m

2

～336m

2

丰

富空间，2房变3房，3房变5房等创新户

型。
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长沙调控语境下， 对于非限制区

域， 会加快缩小与五区的价格差距，特

别是成长性潜力较大的区域，像市府北

滨水新区，我们可以看到在过去两年这

个片区的房价并没有大的提高，但区域

的发展规划与设施已经有实际性的成

果，因此这一个区域将会在限购令后时

代中加速崛起。

勤诚达·新界副总经理 李北安

【观点】

【优盘推介】

长沙限购令颁布后，仍有近半的市民有购房需求，也有部分持观望态度。 记者 童迪 摄


